

恒大舜天争夺联赛冠军 利物浦城市德比，切尔西大战曼联

红蓝大战周末主色调

“一半是海水，一半是火焰”，虽然这样的描述在足球报道中已经老掉了牙，但这个双休日，我们似乎找不到更贴切的语句来概括。红色的恒大和蓝色的舜天，将分别在中超联赛中迎来夺冠的关键战；红色的利物浦和蓝色的埃弗顿，将迎来英超的利物浦城市德比；红色的曼联和蓝色的切尔西，也将在英超展开榜首之争。

上个周末，舜天与恒大的直接交锋堪称国内联赛史上空前的经典，而1比1的平局也让冠军的悬念保持到最后两轮。周六下午14:30，CCTV5将开始本轮中超的全景直播，而15:30，全部8场比赛将同时开战。恒大只需在最后两轮拿下任何一场便能锁定冠军。

英超本轮迎来两场焦点大战。其中，切尔西主场与曼联之战将成为近几年最激烈的一场“红蓝大战”，这两队已经许久没有以榜首双雄的身份展开对决了。上赛季，曼联便是在榜首大战中惨败于另一支“蓝军”曼城，导致大半赛季处于被动局面。凑巧的是，曼联在本轮英超战罢三天后，又将再次在联赛杯客场挑战切尔西。套用一句广告词，“混不好就不回来了”。

竞彩投注推荐(胜平负3串4)：埃弗顿胜利物浦+博洛尼亚负国际米兰+切尔西负曼联，12倍投，投注额96元，全中奖金728元，错一场奖金114—161元。 ■记者 陈普庄

周末焦点赛事直播

| | |
|----------------------|-------|
| 10月27日(周六) | |
| 14:30 足球之夜中超特别节目 | CCTV5 |
| 20:00 WTA年终总决赛单打半决赛 | CCTV5 |
| 22:00 英超 阿森纳 - 皇家园林 | 新浪 |
| 10月28日(周日) | |
| 00:30 英超 曼城 - 斯旺西城 | 新浪 |
| 02:45 意甲 AC米兰 - 热那亚 | CCTV5 |
| 16:30 F1印度站决赛 | 卫视体育 |
| 21:30 英超 埃弗顿 - 利物浦 | 新浪 |
| 22:00 意甲 博洛尼亚 - 国际米兰 | 搜狐 |
| 23:00 WTA年终总决赛单打决赛 | CCTV5 |
| 10月29日(周一) | |
| 00:00 英超 切尔西 - 曼联 | 新浪 |
| 00:30 德甲 拜仁 - 勒沃库森 | 足球直播 |

王志文酒驾被抓

暂扣半年驾驶证，罚款1000元

高晓松的“酒不会犯错但人会”还在绕梁，又有一位演员犯了这个明知是错的错。26日，上海市公安局官方微博透露，25日23时50分查获涉嫌酒后驾车的王志文，血样的报告书上显示王志文血液酒精度属于饮酒驾车，不属于醉酒驾驶。按照相关法律，上海警方对王志文作出了暂扣6个月机动车驾驶证、罚款1000元的处罚决定，记12分。据透露，王志文在按规定交了1000元罚款后已离开派出所。 ■记者 袁欣 实习生 李璇

阿来：

**莫言得奖证明
中国文学不太糟糕**



毛泽东文学院刚刚送走了文艺评论家李敬泽，又迎来了《尘埃落定》作者阿来，毛泽东文学院名家讲堂第六讲27日上午9:30正式开讲，此次讲座的主题《文学与社会：顺应，屈从，还是对抗》。26日，阿来在长沙接受了记者采访。

阿来凭借《尘埃落定》获得第五届茅盾文学奖，现任四川省作协主席，兼任中国作协副主席。阿来生于四川省马尔康县，他曾骄傲地称自己：一个用汉语写作的藏族作家。在写作上阿来并没有碰到许多专业作家面临的难题，那就是靠写作不能养活自己。阿来说：“我自己成为专业作家才三四年时间，之前我有自己的职业，有自己的收入，只是用业余时间创作。”

谈及刚刚获得诺贝尔文学奖的莫言，阿来说：“莫言得奖正好纠正了国人对中国文学的偏见，莫言得奖证明中国文学达到了一个相当的水准，并不是那么糟糕。”

■记者 吴岱霞

作家阿来

记者范远志
摄



蓝军挑红魔，历来很火爆。

有种搭配叫高圆圆



展览

陈大络书法展宁远开展

26日上午，万福书法学院落成暨陈大络书法展开幕式在永州宁远县桃花岩生态度假园举行。据了解，此次书法展共展出陈大络120余幅作品。

94岁的陈大络是台湾师范大学教授、书法家和社会知名人士，也是中国传统忠实继承者和守望者。他自幼研习书法，书法的传统基本功相当好。其作品雄浑有力、丰润厚泽，形成了质朴浑厚又不失典雅的个性特色。陈大络对九嶷山情有独钟，几乎每年都要去宁远县参加祭舜活动，并在九嶷山留下了多方墨宝。

■记者 袁欣 实习生 李璇

李世雄办画展 献礼“十八大”

26日，长沙岳麓区咸嘉新村荷叶塘社区活动中心，来自岳麓区多个社区的300多人参观了“喜迎十八大——李世雄先生画展”。72岁的李世雄退休后才开始学习山水、花鸟、人物画，他的代表作《幸福生活》还曾在《湖南日报》发表。此次画展共展出12年来创作240余幅作品。

■记者 吴岱霞

电视剧

《刘海砍樵》娄底取景
妹妹宋佳玲是女主角
姐姐宋祖英唱主题曲

25日，30集电视剧《刘海砍樵》在娄底举行媒体见面会。在这部戏中饰演狐仙“九妹”的宋佳玲得天独厚，不仅姐姐宋祖英助阵演唱主题曲《刘海砍樵》，姐夫罗浩还是该剧的出品人，为其保驾护航。

《刘海砍樵》是湖南花鼓戏中的名篇，电视剧《刘海砍樵》将再现刘海与狐仙“九妹”之间的“人狐爱情”，还有九妹与婆婆从对立到相融的婆媳关系，以及刘海、九妹、杜鹃之间的“人妖”三角关系。该剧已在横店影视城完成了三分之二的拍摄任务，下阶段主要在湖南的娄底、常德两地分机同时拍摄取景，预计明年初与观众见面。 ■记者 谢能武

赛事

高尔夫邀请赛举行

26日，“长沙银行”杯2012湖南省第三届高尔夫精英邀请赛在长沙龙湖高尔夫球场举行。此次活动共邀请了120多名社会各界精英参加。最终，郑治栋获得总杆冠军奖，而净杆冠军奖则被全臻夺走。有趣的是，比赛还设置了离洞最远等奖项，让很多平日里很少打高尔夫球的朋友也着实乐了一把。

■记者 潘梁平